

市领导赴江南街道宣讲党的二十大精神 推动党的二十大精神落地见效

二十大精神在基层

本报讯(融媒记者 童英晓) 11月15日,市委副书记、政法委书记陈建勋赴江南街道宣讲党的二十大精神,与干部群众一起面对面交流学习,共同谋划推动党的二十大精神落地见效。

陈建勋首先来到石溪村。当天,该村组织全体党员干部开展学习党的二十大精神主题党日活动。陈建勋与大家围坐一起,用通俗易懂的语言向大家阐释党的二十大精神。

陈建勋指出,党的二十大精神科学

谋划了未来5年乃至更长时期党和国家事业发展的目标任务和大政方针,提出了一系列治国理政新理念、新思想、新战略,深刻阐释了我们党举什么旗、走什么路、以什么样的精神状态等方向性根本性全局性问题,是闪耀着马克思主义真理光芒的纲领性文献,是带领我们奋进新征程、夺取新胜利的领航之作。他说,学习宣传贯彻党的二十大精神,是当前和今后一个时期所有党员干部的首要政治任务,大家要聚焦学深悟透,强化理论

武装,在真学真懂中汲取真理伟力,要结合实际,把党的二十大精神落实到每一项工作中。

陈建勋强调,全体党员干部要践行全面依法治国的要求,党的二十大精神首次把法治建设作了专章论述,充分体现了党中央对全面依法治国的高度重视,要践行完善社会治理体系的要求,围绕推进基层治理体系和治理能力现代化目标,完善矛盾纠纷多元预防调处化解综合机制,开展诉源、警源、访源三源共治专项行动,迭代升级龙山经验,充分发挥网格作用,及时发现苗头性矛盾纠纷,提升社会治理效能,要践行夯实国

家安全和社会稳定基层基础的要求,聚焦防风险、保安全、护稳定。他希望石溪村多探索新的工作机制,切实解决村民最关心的热点、难点问题。

随后,陈建勋来到上把赵村,听取相关工作汇报,并对该村近年来所取得的成绩给予肯定。陈建勋说,党的二十大报告中,团结是一个高频关键词,从题目到内容、从开头到结尾贯穿始终。村级组织要搞好干部团结,始终心往一处想、劲往一处使,要坚持民主集中制,在决策之前充分听取意见,深入调研,大事讲原则、小事讲风格,包容合作,共同奋斗。

全国 非指示性 教育研讨会在永召开 200多名教学骨干参加

本报讯(融媒记者 李梦楚) 11月14日,全国非指示性教育第二届研讨会暨专题培训会在永康中学举行。这是永康中学的学术节项目之一,也是该校110周年校庆系列活动之一。来自杭州、金华、丽水等地的200多名教师通过线上线下相结合的方式参加。

当天上午,浙江师范大学教师教育学院特聘教授郑逸农以《在每单元实施牵手、放手、放手渐进开放的三步曲教

学》为题,拉开了活动序幕。在下午的开幕式上,专家学者齐聚一堂,结合工作实际,肯定了非指示性教育理念在教学中发挥的作用。

据了解,非指示性教育由郑逸农于2000年提出,其成果曾获得省基础教育教育教学成果奖一等奖。非指示性教育的理念核心是让学生有独立思考和自主判断的权利,而不是盲目地无条件服从。它与传统指示性教育的区别在于教师不再是指示者,而是引导者。

经过10多年的探索实践,永康中学非指示性教育自主学习先生后师面向全体的新课堂思想落实落地,成为校本研讨品牌。去年,该校承办了全国非指示性教育首届研讨会暨专题培训会。

今年的研讨会暨专题培训会设置了专题讲座、课堂展示、互动答疑、微讲座、单元教学设计比赛等活动。来自全省各地的教学骨干通过非指示性课堂交流非指示性教育教学成果。

市中医院医共体江南分院推出健康礼包 80周岁及以上 退役军人免费签约

本报讯(融媒记者 李梦楚) 11月14日下午,家住江南街道的章正农老人到市中医院医共体江南分院就诊时得知一个好消息:从11月15日起,该院对辖区内80周岁及以上的退役军人实行家庭医生免费签约服务。

章正农出生于1932年,是一名参加过抗美援朝的志愿军老战士。为了让这些老兵更好地享受基本公共卫生服务,自6月以来,市中医院医共体江南分院联合江南街道各居委会,对辖区内80周岁及以上的退役军人进行摸排,确定符合条件的100人,其中慢病(高血压、糖尿病、心脑血管病等)在管的44人。

章正农说,他与市中医院医共体江南分院的家庭医生签约已有三四年。签约后,他可以每年到该院进行1次免费体检。此外,该院还有固定的团队对他的健康状况进行跟踪管理,对其生活方式、饮食方式、用药情况进行指导。签约医生还会定期到所在的社区开展量血压等服务,有时我没去,签约医生还会上门询问情况,真的很贴心。章正农说,他遇到健康问题也会随时咨询签约医生,有需要还可让签约医生帮忙联系转诊,避免了跑空、排队等情况发生。

市中医院医共体江南分院院长高波表示,对于像章正农一样已经签约的80周岁及以上的退役军人,该院会返还签约费用;对于还未签约的80周岁及以上的退役军人,则免费签约。对于因腿脚不便等原因不能到院签约的,签约医生还会上门服务。该院将不断扩大退役军人免费签约家庭医生的知晓率和覆盖率,积极推进签约工作,把健康和关爱送到老兵们身边,让他们享受到实实在在的健康福利。

我市境内最后一个铁路平交道口开始永久性拆除



本报讯(融媒记者 张锦润 胡华超) 11月15日,随着一列货运火车呼啸而过,金温货线在我市境内最后一个铁路平交道口——位于前仓镇篁源一村的新下道口开始永久性拆除工作。

金温货线又称金温铁路老线或

旧金温铁路,在我市境内有29公里,始建于1992年,1998年全线通车运营。金温货线投入运行20多年来,为我市经济发展提供了强大助力。据了解,金温货线在我市境内共有11个铁路平交道口。随着时代发展,铁路平交道口的安全隐患问题逐渐显

现。为彻底消除铁路道口交通安全隐患,保障铁路沿线居民人身财产安全,推进铁路沿线安全环境治理,新下道口将进行平改立建设。新建的四级公路与既定村道连接,预计12月6日建成通车。

公益广告

